

## Губернатор поздравил талантливую молодежь Оренбуржья

6 декабря 2019 года в рамках празднования 275-летия Оренбургской губернии и 85-летия со дня основания области губернатор Денис Паслер вручил награды победителям ежегодного конкурса «Золотая молодежь – Оренбургской области». В этом году заявку на участие подали 250 студентов, школьников, молодых ученых. Памятные знаки достались 100 лауреатам. Победители определены в 9 номинациях: «Поступок года», «Служу России», а также «Молодые предприниматели», «Молодые спортсмены», «Творческая молодежь», «Лучшие в профессии», «Молодые лидеры», «Доброволец Оренбуржья». В номинации «Молодые ученые, инноваторы» памятным знаком награждена наша студентка - Кичигина Екатерина из группы 3 БУХ. Мы очень гордимся, что Катя внесла значительный вклад в социальное, экономическое и культурное развитие области. Молодец! Так держать!

Автор/Фото: Захарченко И. —



